

По данным Госкомстата, в первом квартале 2018 года общий объем совокупных доходов населения составил 43,2 трлн сумов, что в расчете на одного человека в среднем равно 1,3 млн сумов. В связи с изменением потребительских цен темпы роста совокупных доходов населения в реальном выражении составили 110,6 процента, доходы на душу населения - 108,8 процента по сравнению с аналогичным периодом прошлого года.

Впервые в истории

Снизить удельные энергозатраты, повысить объемы производства и экспортный потенциал отрасли, улучшить экологическую обстановку - таковы ожидания навоийских химиков от реализации трех стратегически важных для отечественной экономики инвестиционных проектов с участием иностранных партнеров.

АО "Навоизот" выступает одним из базовых предприятий химической индустрии республики и занимает ведущие позиции на национальном рынке, производя более трети всего объема номенклатурной продукции для сельского хозяйства, нефтегазовой, энергетической и горной промышленности. Некоторая ее часть представлена позициями, по которым комбинат является единственным производителем в Центральноазиатском регионе.

Первые мощности в "Навоизот" введены в 1964 году. Естественно, что в производстве большинства видов продукции назрела необходимость существенной и концептуальной модернизации, вызванная главным образом моральным старением техники и технологий. В русле общегосударственной инвестиционной политики и в соответствии с постановлением Президента "О мерах по реализации инвестиционного проекта "Строительство комплекса производств поливинилхлорида (ПВХ), каустической соды и метанола на базе АО от 16 декабря 2014 года и Указом "О Программе мер по обеспечению структурных преобразований, модернизации и диверсификации производства на 2015-2019 годы" на АО "Навоизот" от 4 марта 2015 года началась реализация масштабных инвестиционных проектов с участием китайских, японских и швейцарских партнеров. На предынвестиционной стадии, когда проводилось глубокое изучение конъюнктуры мирового рынка и тщательно прорабатывались источники финансирования, были допущены недостатки. В июле 2017 года Президент принял постановление, утвердил дополнительные меры для обеспечения своевременной и качественной реализации указанных проектов за счет привлечения иностранных инвестиций и кредитов иностранных банков. Разработана стратегическая программа строительства и организации новых производств взамен отработавших свой ресурс старых агрегатов. Под строительство высобоили 64 гектара в северной и западной частях комбината, где последние полтора года широким фронтом развернулись строительные-монтажные работы.

В апреле этого года глава нашего государства посетил АО "Навоизот". Это второй визит Президента на предприятие, во время которого он ознакомился с ходом строительства новых производств. Высоко оценив проделанную в рамках проектов работу, Шавкат Мирзиёев дал поручения по обеспечению своевременного исполнения намеченных планов и задач.

Совместный со швейцарской компанией "CASALE SA" проект предусматривает строительство новых агрегатов азотной кислоты на базе современного энергетического оборудования, - рассказал менеджер проекта "Организация производства азотной кислоты" Дилмурод Худойбердиев. - Новый цех "под ключ", ввод которого перенесен на два месяца раньше запланированного срока, заменит эксплуатируемые с 1965 года морально устаревшие и физически изношенные мощности первой-второй очереди по производству слабой азотной кислоты. В начале прошлого года подрядчик сдан строительная площадка площадью 3,5 га. "Навоизот" привлекает собственные средства в строительство объектов внешней инфраструктуры, пуско-наладку и обучение персонала. Планируется закупить основной строительный материал, кабельную продукцию и другие товары, выпускаемые отечественными производителями. Уже завершена сборка арматурных каркасов под резервуары и заливка нижней части фундаментов шести будущих производственных объектов, сооружена грунтовая площадка для установки прибывающего технологического оборудования. По данным генерального подрядчика проекта, их общее количество составляет 182 комплекта. Таким образом, будет создана надежная сырьевая база для производства азотной кислоты и развития мощностей производства минеральных удобрений. Например, выпуск неконцентрированной азотной кислоты возрастет в 1,4 раза и увеличится до 500 тысяч тонн в год. Также дополнительно вырастут объемы выпускаемой продукции на ее основе, соответственно экспорт. За счет применения новейших технологий будет обеспечено значительное снижение энергоёмкости производства.

Возводимые в рамках инвестиционных проектов химические производства - это высокоэффективные комплексы, базирующиеся на современных энерго- и ресурсосберегающих технологиях. К примеру, организация строительства комплекса производств поливинилхлорида (ПВХ), каустической соды и метанола позволит навоийским химикам освоить выпуск новой для отечественного химпрома продукции - ПВХ. Этот проект навоийские химики реализуют совместно с консорциумом компаний "China CAMC Engineering Co., LTD" и "HQC Shanghai Company". В проекте по строительству комплекса по выпуску карбамида участвуют японские компании "Mitsubishi Corporation" и "Mitsubishi Heavy Industries".

Работы ведутся на всех основных объектах, - сообщил менеджер проекта "Строительство производства аммиака и карбамида на АО "Навоизот" Хусен Саидов. - Привлечены 1400 отечественных и зарубежных специалистов из Японии, Китая, Сингапура, России, Беларуси. Это - инженеры, механики, технологи, сварщики и крановщики. Субподрядчик проекта - китайская компания "CC7" планирует доставить кран грузоподъемностью в тысячу тонн, которых в мире насчитываются единицы. В пиковое время на строительном-монтажные работы будет задействовано до трех тысяч специалистов, большая половина - местные кадры.

В ходе поездки Президент дал поручение ускорить доставку основного технологического оборудования ведущих европейских и азиатских государств, а также рассмотреть оптимальные варианты маршрутов перевозок. В производстве будут задействованы 34 единицы крупногабаритного оборудования, в том числе 240-тонной крановой вышки 13 метров, колонна синтеза аммиака весом 480 тонн. В истории Узбекистана перевозка грузов таких размеров осуществляется впервые. Для этого было укреплено свыше десятка мостов и переделов в республике.

Инвестиционные проекты задала АО "Навоизот" новые стратегические цели, ориентируясь на которые крупнейший в регионе производитель "большой химии" обретет второе дыхание. Важно не засидеться на старте.

Дилфуза Гулямова,
Соб. корр. "Правды Востока",
Навоийская область.

Демонстрация современных технологий



В Самарканде началась международная выставка "Промышленная инфраструктура Узбекистана - Industrial Infrastructure Uzbekistan - 2018. Samarkand".

На мероприятии, организованном во второй раз за год обществом с ограниченной ответствен-

ностью "Kongress Servis" совместно с хокимиятом Самаркандской области, Торгово-промышленной пала-

той Узбекистана и ее территориальным управлением, Министерством внешней торговли и Госу-

дарственным комитетом по инвестициям, свою продукцию представляют более 30 фирм и компаний из 17 стран.

Демонстрируются современные технологии, техника и оборудование для сфер здравоохранения, сельского хозяйства, строительства, пищевой промышленности, швейно-текстильного производства, заключаются договоры об их поставке.

- Вот уже более десяти лет мы занимаемся поставкой современного медицинского оборудования из-за рубежа, - говорит торговый менеджер компании "Intermed innovation" Саидбек Фасхудинов. - Только за февраль - май текущего года мы доставили частным и государственным медицинским учреждениям Самаркандской области около десяти единиц современных аппаратов ультразвукового исследования, лабораторного и хирургического инвентаря, средств функциональной диагностики. Также наша компания оказывает услуги по сервису. Подобные выставки являются хорошей возможностью показать продукцию и предложить услуги.

В разделах выставки, посвященных сельскому хозяйству и пищевой промышленности, всемирно известными компаниями демонстрируются технологии переработки молока, производства соков и воды, ветеринарные препараты,

корм и пищевые добавки для скота.

Большой интерес у посетителей вызвали продукция, услуги и техника от строительных компаний Австрии, Великобритании, России, Германии, Турции, а также отечественных производителей. Так, примечательны оборудование горизонтального бурения и запасные части к нему от немецких производителей, электронные промышленные весы от российских предприятий, долговечные металлоконструкции, произведенные у нас в стране.

- Наше совместное с Великобританией предприятие за один год заняло прочные позиции не только на отечественном, но и на центральноазиатском рынке, - говорит менеджер СП "Bektimir metall konstruksiyalari" У. Дустбоев. - Мы первыми в регионе добились продления срока эксплуатации металлоконструкций с 65 до 120 лет путем оцинковки металла. Это особенно важно для нынешних строительных работ, которые приобрели широкий размах в нашей стране.

В ходе трехдневной выставки ожидается заключение множества договоров по закупке техники и технологий, иной продукции, а также соглашений по инвестиционному сотрудничеству.

Г. Хасанов,
Корр. УзА.
Фото А. Исроилова (УзА).
Самаркандская область.

Пульс страны

По сообщениям корреспондентов "ПВ" и УзА

Высокий потенциал

Птицеводство занимает ведущее место в аграрном секторе Хорезма. Одним из успешно действующих в области является общество с ограниченной ответственностью "Qo'shko'pir parganda". На предприятии производится мясная птица. В первом квартале этого года реализована продукция на 1,2 миллиарда сумов. За счет банковского кредита построены дополнительно три блока для содержания птицы. Установлено закупленное за рубежом современное оборудование, на которое выделено 718 тысяч долларов.

Модернизация позволит в разы увеличить поголовье домашней птицы, довести до конца нынешнего года производство мяса до 600 тонн и яиц до десяти миллионов штук, создать новые рабочие места, укрепить экономику предприятия, повысить заработную плату работников.

Получаемая прибыль направляется на внедрение передовых технологий,

укрепление кормовой базы. Часть ее идет на благотворительные цели. Предприятие выделяет малообеспеченным семьям выплаты для выращивания и получения дополнительного дохода.

Вместе с птицеводством в обществе с ограниченной ответственностью получают развитие плодородное хозяйство. За последние два года предприятие экспортировало овощей и фруктов на 500 тысяч долларов.

Л. Аvezова,
Хорезмская область.

Если хотите учиться в США...

В Национальной библиотеке Узбекистана имени Алишера Навои посольством США в Узбекистане проведена презентация на тему "Образование в Америке". В мероприятии приняли участие заинтересованные обучением в США молодые люди, студенты и пользователи библиотеки.

На мероприятии, организованном в целях обеспечения исполнения задач,

предусмотренных в меморандуме, подписанном между Национальной библиотекой Узбекистана имени Алишера Навои и посольством США и рассчитанном на 2017-2022 годы, были представлены сведения об образовании в США.

Выступившие преподаватели Мичиганского университета говорили об особенностях обучения в Америке, требованиях к иностранцам, сдающим экзамен для поступления в американские вузы, и необходимости успешного прохождения теста TOEFL.

В ходе презентации состоялись беседы об условиях и возможностях получения образования за рубежом, перспективах в будущем. Желательно учиться в США получили буклеты и раздаточные материалы с необходимыми сведениями.

На встрече речь также шла о требованиях к абитуриентам, необходимых документах и сроках их подачи, стоимости обучения в американских вузах. Участники получили ответы на все вопросы.

И. Ахатова.

Цветами радуги

Заиграла новыми красками аллея фонтанов в городе Зарафшане.

Расположенная в центральной части города золотодобытчиков аллея пребывала в последние несколько лет в унылом состоянии. За короткое время территория парка, занимающего

площадь более 3,6 гектара, кардинально поменяла облик. Идея вдохнуть новую жизнь в излюбленное место отдыха зарафшанцев принадлежит Навоийскому горно-металлургическому комбинату, который вывел более трех миллиардов сумов в капитальную реконструкцию и строительство одного большого и четырех малых фонтанов, каждый из которых сопровождается композициями и подсвечивается разноцветными светодиодами. Играя всеми цветами радуги, струи воды поднимаются на высоту десяти метров.

Горожане все как один рады подарку горняков и металлургов - теперь им будет где с удовольствием проводить самые жаркие дни. По всему периметру дорожек появились удобные скамейки. Вечером аллею освещают выложенные в современном дизайне светильники. Вместо старых зданий в северной части возвели новые объекты торговли и бытового обслуживания. На территории парка царит приятный микроклимат.

Свой подарок от горняков и металлургов получили многочисленные поклонники игры в мини-футбол. На месте старой игровой площадки в спортивном комплексе "Лочин" на площади в 80 квадратных метров появился новый мини-стадион с современным газонным покрытием. Теперь у учукудцев, известных в республике заядлых спортсменов, есть возможность зани-

маться футболом в течение всего года.

Дилфуза Абдуллаева,
Навоийская область.

Конкурс идей

На Каракалпакском этапе конкурса "Молодые новаторы" представлено более 300 новых инновационных идей и разработок учащихся профессиональных колледжей и академических лицеев.

Авторы лучших инновационных идей по развитию искусства, сервиса, сельского хозяйства будут получать специальную стипендию в течение года, - говорит ответственный работник исполнительного комитета Движения предпринимателей и деловых людей - Либерально-демократической партии Узбекистана Тоир Салимов.

В Каракалпакском этапе конкурса из 44 новых идей и инновационных проектов лучших признаны три. Их авторы - учащийся Нукусского профессионального колледжа Николая Чекарев, учащаяся Нукусского профессионального колледжа туризма и сервиса Дилфуза Караматинаева, учащаяся Нукусского социально-экономического профессионального колледжа Азиза Сабирбаева - получили путевки на республиканский этап.

А. Насирлаев,
Каракалпакстан.

осуществляться сборка грузовых автомобилей грузоподъемностью от одной до 50 тонн, а также междугородных, международных и туристических автобусов, специальных транспортных средств.

В первое время будет производиться 8-20 автомобилей в день, 1000 автомобилей в год. В течение трех лет этот показатель будет доведен до трех тысяч, то есть две тысячи грузовых машин и одна тысяча автобусов. Если в начале запчасти будут ввозиться из Республики Корея, то в соответствии с программой локализации за три года здесь будет поэтапно освоено производство запчастей.

С введением предприятия в эксплуатацию будет создано около 100 рабочих мест, а в будущем планируется доведение их до шести тысяч.

Члены делегации побывали на участках, рекомендуемых для строительства завода, ознакомились с имеющимися условиями.

А. Саторов,
Корр. УзА.
Наманганская область.

Одним абзацем

В Джизакской области прошли военно-спортивные соревнования среди учащихся общеобразовательных школ допризывного возраста. В захватывающей и бескомпромиссной борьбе победу одержала команда "Калкон" общеобразовательной школы № 20 Шараф-Рашидовского района, второе и третье места достались командам "Лочин" школы № 90 Галларальского района и команде "Мадакдор" школы № 2 Зафарабадского района.

9 мая по 5 июня текущего года в городах японского острова Хоккайдо для фермеров стран Центральной Азии проводятся международные учебные семинары на тему "Развитие фермерских хозяйств в странах Центральной Азии". На международные учебные семинары Советом молодых фермеров Узбекистана отправлены руководители фермерского хозяйства "Grain well group" Янгильского района Ташкентской области и руководитель фермерского хозяйства "Испомбек Сарварбек Бехруз" Сырдарьинского района Сырдарьинской области.

Здание профессиональной части пожарной безопасности № 29 Юкори-иришского района Ташкентской области сдано в эксплуатацию после капитального ремонта. Все кабинеты здания оснащены современными информационно-коммуникационными средствами. Тренажерный зал, в котором установлен современный спортивный инвентарь, будет служить повышению физической подготовки личного состава, комнатами для отдыха - повышению духовно-просветительских, политических знаний.

Проекты и свершения

В Намангане налаживают производство грузовиков и автобусов "Hyundai"

В ходе поездки в Наманганскую область 2-3 мая нынешнего года Президент Шавкат Мирзиёев отметил, что в данном регионе отсутствуют крупные производственные предприятия и в скором времени здесь будет реализован проект по строительству автомобильного завода.

Многие не ожидали, что эта хорошая новость воплотится в жизнь так быстро. Спустя ровно двадцать дней после поездки сделаны первые шаги на пути реализации еще одного крупного проекта в автомобилестроении нашей страны - президент компании "Evergreen Motors Group" Республики Корея Ким Чанг Кён прибыл в область, чтобы провести переговоры по поводу проекта.

На встрече хокима области Хайрулло Бозорова с Ким Чанг Кёном отмечалось, что налаженное между Узбекистаном и Республикой Корея социально-экономическое, научно-техническое сотрудничество еще более укрепляется. - Визит Президента Шавката Мирзиёева в Республику Корея в ноябре прошлого года открыл новую страницу в отношениях дружбы и сотрудничества, - говорил Ким Чанг Кён. - На прошедшем в рамках визита бизнес-форуме глава вашего государства беседовал с представителями

действующих в Узбекистане корейских компаний, дал ответственным лицам поручения по решению некоторых имеющихся проблем. Это еще более укрепило намерения предпринимателей, сотрудничающих с Узбекистаном. В нашей стране предоставляются широкие возможности для внесения инвестиций, экспорта продукции, развития туризма. Этот проект по производству автомобилей "Hyundai" будет одним из плодов нашего перспективного сотрудничества.

На презентации, прошедшей с участием представителей соответствующих сфер, дана информация о проекте, в соответствии с которым на предприятии будет



Расположенное в столице ООО "Durijahon Iyuk savdo", специализирующееся на выпуске моющих средств и изделий для личной гигиены, намерено увеличивать автоматизацию производства для покрытия растущего спроса на продукцию.

- Определенные успехи в этом деле уже есть, - рассказывает директор Максуд Кулиев. - Раньше упаковывали продукцию вручную, сейчас этот процесс стал частью автоматизированной конвейерной линии. В прошлом году выпустили изделий на 1,5 млрд сумов. Это средства для

мытья посуды и белья, шампуни, туалетные мыла.

Приобретение "железного помощника" - недавнее удовольствие. Но предприниматель все же намерен продолжать начатое. По его словам, при нынешних объемах выпуска, чтобы заполнить один вагон экспортной продукцией уйдет около двух месяцев. Самое эффективное решение - установка современной технологической линии.

Отабек Искандаров.
Фото Рашида Галиева.

Диалог с народом

Ждут своего часа

Для практического утверждения в деятельности государственных органов принципа "Не народ служит государственным органам, а государственные органы должны служить народу" по всей стране внедрена качественно новая система работы с обращениями физических и юридических лиц.

Справляется с задачами по налаживанию прямого диалога с людьми, полноценной защите прав, свобод и законных интересов граждан и Народная приемная Президента в Сырдарьинском районе.

Она разместилась на центральной улице города Сырдарьи в новом двухэтажном здании. Просторное фойе, оснащенные всем необходимым зал ожидания, комната матери и ребенка, медкабинет - все для посетителей. Помещения просторные и светлые, с добротной мебелью, компьютерами. На столах в зале ожидания - образцы заявлений. В отдельных кабинетах прием ведут специалисты, в знаниях и наличии опыта которых не приходится сомневаться. Присматривать за комнатой матери и ребенка, а также медицинским кабинетом приходят дежурные няни из соседнего детского сада и медсестра из районной больницы.

Обращения принимаются в письменной и устной форме.

Обеспечивается их полное, объективное и своевременное рассмотрение в соответствии с Законом "Об обращениях физических и юридических лиц". Ведется системный мониторинг и контроль. При необходимости для решения вопросов поступившего заявления обращаются не только в местные, но и вышестоящие организации.

- Главное в нашей работе - действовать с глубоким пониманием своей ответственности, - говорит заведующий Народной приемной Шухрат Нориев. - Чаше всего людей беспокоят социальные вопросы. Сегодня, например, обратился житель города Сырдарьи. Проблема в том, что по улице Фирдоуси давно пора менять деревянные опоры линий электропередачи на новые. Те обветшали и представляют собой угрозу для населения. Звонок по телефону - и вопрос решен. В райэлектросети оперативно отреагировали, дав обещание уже сегодня начать работу по замене опор. Этот вопрос взял на личный

контроль. Другая посетительница обратилась в связи с тем, что на улице Зиемлар областного центра участились случаи отключения питьевой воды. Оказалось, что там проблема с насосом. Воснабжены обещали в течение 24 часов уладить ее. А гражданин, проживающий по улице Узбекистан, приходил с вопросом обеспечения некоторых жилых домов природным газом. Уверен, и он найдет решение.

В списке проблем, с которыми обращаются жители города и района, доминируют вопросы несвоевременной выплаты пенсий, алиментов, пособий, выделения земельных участков, кредитов, коммунальных платежей и здравоохранения. Поэтому нередко работники народной приемной за помощью обращаются и приглашают руководителей и опытных специалистов из районных отделов занятости населения, здравоохранения, хокимията. В такие дни прием ведется по секторам: коммунальному, социальному, судебному-правовому и другим. Более 80 процентов всех обращений решены положительно. Остальные переданы для проверки и рассмотрения в соответствующие организации. Они ждут своего часа.

Тулкун Ахмадалиев.
Соб. корр. "Правды Востока".
Сырдарьинская область.

Туризм

Сокровищница на реставрации

В рамках разработанной концепции дальнейшего развития туризма в нынешнем году в Бухарской области предусмотрена реализация свыше 60 проектов.

В частности, будут построены 32 гостиницы, 12 мотелей, десять парков, реконструированы отели "Бухоро палас", "Варахшо", "Зарафшан". Начались реставрация и благоустройство мемориальных комплексов, святых мест, связанных с именами семи пиров Бухары. Создаются условия для ознакомления иностранных и внутренних туристов не только с достопримечательностями древнего города, но и богатой национальной культурой и традициями народа, ремесленничеством. Особое внимание - квартал ремесленников с домами-мастерскими и магазинами в исторической части города.

Приезжаю в Бухару два раза в год и каждый раз возвращаюсь с массой новых впечатлений, - говорит туристка из Англии Диана Дрисколл. - В частности, гончарное ремесло есть у многих народов мира, но нигде оно не возведено на уровень настоящего искусства. Оборудование, способы обработки глины, подготовка красок, нанесение узоров - все как в древности. В центре Аондо-на есть музей образов гончарного искусства. По возвращении на родину обязательно посоветую администрации музея попол-

нить свою коллекцию экспонатами бухарских мастеров.

Большое внимание, уделяемое в нашей стране развитию туризма, позволит увеличить его роль в экономическом развитии Узбекистана, - говорит С. Кудряшов из Российской Федерации. - Многие люди мечтают побывать во всемирно известных городах - Самарканде, Бухаре, Хиве. Само название этих городов - великодушная реклама. У вас чудесный народ, уважающий свою историю, с уверенностью смотрящий в будущее. Нет слов выразить восхищение вашими блодами. У нас тоже есть гончарное ремесло, но не развито, как у вас. К тому же давно переведено на промышленную основу. У вас наоборот - все на основе старинных методов. Изделия мастеров-ремесленников Узбекистана можно встретить в музеях и частных коллекциях Российской Федерации, а также США, Японии, Франции, Германии и многих других стран. Они служат широкой пропаганде многовековой культуры, национальных традиций.

Карим Абдурахимов.
Соб. корр. "Правды Востока".
Бухарская область.

Благоустроенное село

Зацветает Гулобод

В Хорезмской области, как и во всей стране, осуществляется программа "Обод кишлок" ("Благоустроенное село"), направленная на улучшение условий жизни в селе.

В Янгиарьском районе не случайно для реализации программы выбран кишлок Гулобод. В последние годы из-за ряда причин перестали отвечать современным требованиям объекты инфраструктуры, улицы и дороги, система водоснабжения, сфера оказания культурных и бытовых услуг, что создавало много неудобств для людей.

- Программа служит улучшению жизни сельчан, созданию для них достойных условий, - отметил заместитель хокима Янгиарьского района Азамат Эламов. - В сжатые сроки проведена большая социальная работа. На территории кишлока расположены четыре махаллы - "Собурзон", "Арбоблар", "Аччикули" и "Кунгирот", проживают более десяти тысяч человек. Рабочая группа провела подворный обход 1918 домов, расположенных на 44 улицах кишлока, и изучила жилищно-бытовые условия.

Большое внимание уделено, прежде всего, обеспечению людей чистой питьевой водой. По изучению заявлений и предложений сельчан были проложены новые водопроводные трубы на улицах Ойдин, Шиддаат, Гужумзор, Дуслик и Юксалиш, в результате чего вода поступила во все дома махаллы "Собурзон". Кроме того, обеспечены жильевой влагой школа № 13 и дошкольное образовательное учреждение № 3.

Обновлены линии электропередачи и демонтированы 30 устаревших опорных деревянных столбов в махаллах "Собурзон" и "Кунгирот", семь трансформаторов приведены в рабочее состояние. В результате четыре школы и детсад перестали испытывать перебои с электричеством.

В ходе подворного обхода выяснилось, что в некоторых домах жителей махаллы "Кунгирот", а также в ДОО № 3 испытывали проблему со снабжением газом. Нуждающиеся были обеспечены 323 баллонами с сжиженным газом. Кроме того, проведен технический осмотр 53 объектов газоснабжения, реконструированы 156 метров газопровода, еще 767 - приведены в исправное состояние.

Соб. корр. "Правды Востока".
Хорезмская область.

В рамках программы уделяется внимание состоянию внутренних сельских дорог. Проведен ремонт автомобильной дороги Хонка - Янгиарьк - Чикирчи - Хива, которая проходит через кишлок Гулобод. Выровнены и покрыты щебнем внутренние дороги на улицах Олтиссарой, Кишлок хаёти, Нукус, Шабнам, Узумзор, Бодмзор и Соглом турмуш. В махалле "Собурзон" на участке дороги устаревшие железобетонные бордюры заменены на новые.

Ускоренными темпами ведутся строительство, реконструкция и капитальный ремонт социальных объектов. Так, в детском саду № 3 окна и двери заменены на новые и в настоящее время ведутся работы по внутренней отделке. Ремонтируются также четыре общеобразовательные школы кишлока Гулобод, а в махалле "Собурзон" строится пункт общественного контроля. В кишлоке реализуются мероприятия по приведению домовладения в соответствие с современными архитектурными нормами. Обновлены фасады 1820 домов. Территория вокруг 250 домов приведены в порядок.

Для решения вопроса трудоустройства жителей на территории махаллы "Собурзон" начато строительство цеха по выпуску хлебобулочных изделий, выделяются кредиты на развитие предпринимательской деятельности. 90 жителей кишлока направлены эти средства на строительство теплиц.

В ходе встреч рабочей группы с населением жительницы махаллы "Собурзон" Ниёзжон Кучкаровой, страдающей хроническим заболеванием, выделены бесплатное лекарственные средства. Специалисты семейных поликлиник провели медосмотр 120 лиц с инвалидностью, 60 беременных женщин, 150 малышей до года и нуждающихся в лечении, выписали направления в соответствующие медицинские учреждения.

Латофат Саидханова.
Соб. корр. "Правды Востока".
Хорезмская область.



Удвоить поставки в ЕС

По итогам прошлого года товароборот со странами Евросоюза составил 2,5 млрд долларов, из которых меньшая часть - 420,7 млн долларов - экспорт. Как реализовать большой потенциал в поставках в ЕС текстильной, плодоовощной, транспортной, электротехнической и другой продукции?

Росту объемов экспорта препятствуют ряд барьеров, которые были обсуждены на встрече, состоявшейся в Министерстве внешней торговли с рабочей группой Совета ЕС по Восточной Европе и Центральной Азии.

По словам министра внешней торговли Жамшида Ходжаева, одним из шагов по улучшению условий торговли с Европейским Союзом может стать получение Узбекистаном односторонних тарифных преференций ЕС в рамках Генеральной системы преференций плюс (GSP+). Сейчас Узбекистан пользуется базовой Генеральной системой преференций (GSP), согласно которой страна может экспортировать в страны ЕС 3000 товарных позиций без таможенных пошлин и 3200 товарных позиций - по сниженным ставкам. В случае предоставления тарифных преференций в рамках GSP+ наша страна получит беспрепятственный доступ к более чем 6200 товарным позициям.

Несмотря на то, что скоро исполнится год с момента вступления в силу Протокола о внесении изменений в Соглашение о партнерстве и сотрудничестве, до сих пор есть сложности в поставках узбекской текстильной продукции в страны ЕС. В связи с этим Европейская сторона рассмотрит возможность оказания содействия в доведении до сотрудников таможенных служб и правительств государств-членов ЕС положений Текстильного протокола.

Одним из важных факторов развития торговых отношений является сложная логистическая система. Для ее совершенствования глава МВТ призвал страны ЕС к активизации работы по развитию транспортного коридора ТРАСЕКА и устранению его технологических недостатков.

Притягивая капиталовложения

Европейский инвестиционный банк планирует выделить нашей стране около 500 миллионов евро. Об этом сообщила пресс-служба Госкоминвестиций.

В числе приоритетных направлений сотрудничества - проекты в областях энергосбережения и управления в водохозяйственной сфере. На каждый будет выделено около ста миллионов евро из средств ЕИВ, - рассказал вице-президент банка Ври Худак.

Прямое сотрудничество Узбекистана с Европейским инвестиционным банком началось с октября 2017-го, с момента подписания рамочного соглашения, устанавливающего правовые основы деятельности ЕИВ в Узбекистане. В течение года проходили подготовительный этап переговоров.

В ходе визита делегации ЕИВ состоялась встреча с представителями АК "Узавтосаноат", в ходе которой была достигнута договоренность о финансировании в размере 60 миллионов евро нового проекта совместного предприятия автомобильной компании Узбекистана и группы "Пежо Ситроен".

В ходе беседы с представителями правительства Узбекистана обсуждались возможности участия ЕИВ в реализации проектов на территории Ферганской долины. Сотрудничество будет сосредоточено в основном на развитии инфраструктуры, укреплении экономического потенциала этого региона, а также о возможности участия в организации мунципального сектора, например, совершенствовании отопительных систем в городах.

Мы готовы выделить около 500 миллионов евро на развитие проектов в Узбекистане, - говорит В. Худак. - Финансирование будет идти через рамочные займы, которые обеспечивают достаточную гибкость финансовых средств, чтобы далее эти займы распределялись на конкретные субъекты, предприятия и негосударственный сектор. Можно сказать, что на сегодня банк определился с проектами на сумму около 300-400 млн евро.

Подготовил
Махмуд Муртазаев.

Ресурсы дают прибыль

В многопрофильном фермерском хозяйстве "Хайтimmat ота", что в селе Вазир Гурленского района, в разгаре полевые работы. Идет культивация посевов сои, продолжается пахота и покормка пшеницы, прорывание всходов хлопчатника.

В хозяйстве 70 гектаров посевной площади. На 32,5 гектара, засеянных хлопчатником сорта "мехнат", в конце апреля появились дружные всходы. На днях завершили первую культивацию и подкормку минеральными удобрениями. На 19,5 гектара выращивают пшеницу, пяти-сою, двух - овсяно. Особое внимание - эффективному использованию каждого клочка земли. На обочинах полей, вдоль арыков и коллекторов высажены 250 фруктовых деревьев, более десяти тысяч тополей, тутовники. Здесь соседят более полусотни голов крупного рогатого скота. Помимо того, хозяйство располагает прудом площадью в один гектар, холодильником для хранения фруктов и овощей на 80 тонн, мельницей и другими ресурсами.

Как отмечает фермер Неймат Хайтimmatов, хозяйство перевыполняет договорные обязательства по производству и продаже хлопка, зерна и других видов сельхозпродукции. Как результат - ошутливые доходы. Это способствует укреплению материально-технической базы хозяйства, активному участию в благотворительных акциях, расширению сферы. Ранней весной построили теплицу на 500 квадратных метрах, где разместились саженцы лимона, рассада огурцов и помидоров. При густаре махаллы начали строительство магазинов и пунктов бытового обслуживания.

Нилуфар Авазова.
Хорезмская область.

Фермеры обменялись опытом

В фермерском хозяйстве "Анвар-А" Пахтакорского района Джизакской области прошел показательный практический семинар на тему "Молодой фермер на пути инновационного развития".

В мероприятии, организованном областным отделением Совета молодых фермеров Узбекистана совместно с Советом фермерских, дехканских хозяйств и владельцев приусадебных земель, приняли участие специалисты и молодые фермеры.

На семинаре особое внимание было уделено месту молодых фермеров во внедрении инновационных идей, разработок и технологий в аграрный сектор, повышении производительности труда, экспортного потенциала производителей сельхозпродукции.

Задачи по широкому внедрению инновационных технологий в сельское хозяйство, поставленные Президентом нашей страны,

будут выполняться, в основном, молодыми фермерами, что требует от них знаний, способностей и стремления, - говорит заместитель председателя Совета фермерских, дехканских хозяйств и приусадебных земель Жахонгир Пулатов. - Для изучения молодых фермеров опыта и новшеств имеется достаточная научная база, практическая помощь, есть опытные хозяйства, которые играют роль школ по земледелию. Теперь от молодых требуются инициативность, практическая работа. Цель сегодняшнего семинара - повысить активность молодых фермеров.

Т. Бекназаров.
Корр. Уз.
Джизакская область.

Курсом реформ

Агентством по интеллектуальной собственности Узбекистана в сотрудничестве с Всемирной организацией интеллектуальной собственности (ВОИС) в столице организован Национальный семинар-тренинг на тему "Оценка и коммерциализация интеллектуальной собственности".

В нем приняли участие сертифицированные оценщики, юристы, аудиторы, специалисты технопарков и инновационных центров Ташкента, представители центров поддержки технологий и инноваций, патентоведы и научные сотрудники вузов республики. Целью стало ознакомление с опытом международной практики в этом направлении, анализ состояния дел в нашей стране, выработка рекомендаций по совершенствованию нормативно-правового регулирования оценки и коммерциализации объектов интеллектуальной собственности (ОИС).

Как отмечалось в постановлении Президента "О дополнительных мерах по совершенствованию механизмов внедрения инноваций в отрасли и сфере экономики" от 7 мая, в стране проводится широкомасштабная работа, направленная на формирование за короткий срок экономики, ориентированной на инновации и создание условий для широкого внедрения передовых технологий. Отмечены недостатки в сфере внедрения эффективных механизмов сотрудничества между исследователями и отраслями производства, низкие показатели в области решения одной из важнейших проблем, препятствующих коммерциализации резуль-

Получать выгоду от инноваций

татов изысканий. Сегодня наблюдается патентная активизация, увеличивается количество заявок, большинство из них регистрируется, но малое количество проектов реализуется, - отметил директор агентства Алишер Файзуллаев.

С докладами выступили представители ВОИС и отечественные специалисты. В частности, советник отдела малых и средних предприятий и поддержки предпринимательства ВОИС Ольга Спасич рассказала об оценке нематериальных активов в НИИ вузах и ИС как инструменте управления результатами исследований.

ВОИС и агентство сотрудничают в решении ряда проблем, существующих в сфере. Оценка ОИС - весьма сложный процесс, имеющий изменчивый характер. Нет единой формулы оценки объектов, есть несколько определенных систем, которые соответствуют критериям тех стран, в которых они разработаны. Однако каждому государству необходимо иметь индивидуальный метод оценки ОИС, основанный на особенностях развития различных отраслей, - отметила О. Спасич. - Другой вопрос - коммерциализация. Для того чтобы извлекать финансовую выгоду из инноваций необходимо создание определенных условий: норма-

тивно-правовой базы, экономической инфраструктуры, осведомленности ученых и студентов вузов обо всех возможностях реализации их идей и многих других.

Презентация эксперта учебного центра "IP-Center" агентства Искандара Абдурахманова была посвящена истории формирования отечественной оценки ОИС, обзору существующей нормативно-правовой базы и методологии, в том числе Национальных стандартов оценки, их соответствия международным стандартам (МСО 2017). Состоялся "круглый стол" на тему "Текущая практика и опыт научно-исследовательских институтов и вузов в использовании качественных методов и подходов к оценке ИС" на основе презентации академика Шафрата Намазова из Института общей и неорганической химии Академии наук Республики Узбекистан.

Второй день посвящен проведению "круглых столов" и практических занятий по оценке ОИС на этапе их коммерциализации. В ходе практических упражнений участники обучались определению ценности технологии при проведении переговоров по лицензированию.

Азиза Исламова.

Культура чтения

Праздник, который всегда с тобой

"Книги собирают жемчужины человеческой мысли и передают их потомству". В справедливости слов известного поэта и писателя Айбека мог убедиться каждый, кто посетил республиканский Праздник книги, стартовавший в этом году в самом сердце столицы и охвативший все области страны и Республику Каракалпакстан. Девиз мероприятия, организованного Узбекским агентством по печати и информации, - "Повышение читательской культуры - важная гарантия достижения великих целей".



...Стоит сказать с толпой нарядных школьников, студентской молодежи, военнослужащих, аниматоров в костюмах любимых героев мультфильмов, идущей сквозь сказочные арки из бело-голубых шаров, как ты уже часть огромного торжества. На два дня улица Сайигох превратилась в место паломничества любителей и ценителей литературы - разножанровой, рассчитанной на все возрасты. И это неудивительно. Ведь основная цель проведения Праздника книги - дальнейшее повышение роли чтения в духовно-просветительской жизни общества.

Один из первых красочно оформленных стендов, встречающих гостей в центре столицы, принадлежит Национальной библиотеке имени Алишера Навои. Под стеклом представлены такие творения прошлых веков, как знаменитая "Хамса" Алишера Навои, "Туркестанский сборник", содер-

лауреат многих республиканских и международных конкурсов Салимжан Бадалбаев.

Смотришь на плавные и грациозные движения руки мастера и не перестаешь удивляться волшебству рождения на белоснежном листе бумаги замысловатых узоров, наполненных глубоким смыслом. Свой опыт устно передает многочисленным ученикам, часть из которых сегодня преподает в Национальном институте художеств и дизайна имени Камолитдина Бехзода.

Более 110 издательств и свыше десяти тысяч книг - таков масштаб экспозиции еще одного участника праздника - Узбекского государственного книжного торгового дома, работающего сегодня, по словам его сотрудницы Рухсарой Махаметовой, в рамках постановления главы государства "О Программе комплексных мер по развитию системы издания и распространения книжной продукции, повышению культуры чтения" от 13 сентября 2017 года. Глаз радуют красочно оформленные, в хорошем переплете творения классиков мировой и отечественной литературы, поучительные энциклопедии для детей. Сегодня эти издания есть не только в домашней библиотеке книголюб, но и во всех учебных заведениях и различных организациях.

Внимание посетителей привлекли также стенды и представленная на них литература Государственного научного издательства "Узбекистон миллий энциклопедияси", издательско-полиграфических творческих домов "Укитувчи", имени Гафура Гуляма и других.

Замечательный праздник! Дети к нему долго готовились, учили стихи, танцы, с которыми сегодня выступили на большой сцене под бурные аплодисменты, а еще получили бесценный опыт общения с любимым писателем

Худайберды Тухтабаевым, - делится преподаватель общеобразовательной школы № 70 Юнусабдского района столицы Мажуда Ходжаева, пришедшая на праздник со своими воспитанниками-третьеклассниками. Многие из них приобрели понравившуюся литературу - различные словари, пособия по шахматам, художественные издания.

- Для всех нас Праздник книги - радостное событие, - поделился своими впечатлениями от мероприятия заслуженный деятель искусств Узбекистана, ученый-литературовед, писатель Ибрагим Гафуров. - Приятно отметить, что за последние полтора года значительно выросла культура чтения в стране. Люди не только прибегают к книге как таковой, но и, что немаловажно, учатся выбирать ее правильно. Выбор книги очень важен, ведь на ее чтение уходит много времени, и произведение должно не просто развлекать читателя, а давать импульс мышлению. Такой литературы сегодня на выставке много. Широко представлены исторический, научный, философский жанры. Подобные мероприятия - замечательная возможность пополнить свою библиотеку, прикоснуться к всегда неизвестному и манящему нас миру книги, любовь к которой должна закладываться в семье, школе.

В рамках торжества гости смогли также принять участие во всевозможных мероприятиях, ставших яркой составляющей праздника. Так, в день открытия состоялась церемония награждения победителей областных этапов конкурса "Образцовый книжный магазин". Запланированы литературные вечера, поэтические состязания, соревнования по шахматам и шашкам, выступления известных деятелей культуры и молодых талантов, представления государственных театров кукол и юного зрителя, различных детских творческих групп под названием "Поздравляем книголюбов", различные викторины и конкурсы.

Оксана Кадышева.
Фото Рашида Галиева.

Вселенная под куполом

В академическом лицее Самаркандского института экономики и сервиса заработал единственный в области мобильный планетарий.

Снаружи он выглядит как обычный купол, но внутри установлено оборудование, при помощи которого по всей внутренней поверхности (360 градусов) проецируется видеоизображение. Оно обволакивает все пространство, создавая 3D-иллюзию и эффект полного присутствия. Планетарий запущен в действие сотрудниками кафедры естественных наук в рамках "Месячника науки", проходившего в лицее.

Инициатором такого интересного способа познания мира и обучения, а равно и руководителем работ по его воплощению является преподаватель астрономии Улугбек Арзиебеков. - Средняя стоимость готовых планетариев в зависимости от размеров и проекционной аппаратуры сегодня колеблется в пределах 2500-3000 долларов, - рассказывает У. Арзиебеков. - Многие предприниматели, имеющие их в полной комплектации, организуют выездные демонстрации сферических фильмов различной тематики в коммерческих целях. Словом, это хорошая бизнес-идея. Но наша цель - образовательная, к тому же такими суммами лицей не обладает, зато есть у нас немало энтузиастов. Идея о планетарии мне удалось зарыть почти весь педагогический коллектив, и в итоге мы, проявив смекалку, обошлись товарами местного рынка, отвечающими техническим требованиям проекта.

Закупив ткань, они доверили шитье купола руководителю кружка "Ороста кизлар", преподавателю биологии Ферузе Саидовой. Самы сварили дугообразный металлический каркас из труб-стоек. В результате получился весьма симпатичный планетарий каркасно-подвесной модели с диаметром основания пять метров, высотой три метра и вместимостью 10-12 человек.

По словам преподавателя Ш. Рузиева, подходящий проектор нашелся в физической лаборатории лицей, а вот со сферическим зеркалом пришлось повозиться. Для этих целей приспособили обзорное выпуклое зеркало грузовых машин.

Приобрели восемь сферических фильмов, в основном по астрономии. Теперь у учащихся лицей, для которых два раза в день демонстрируются такие фильмы, как "Рождение солнечной системы", "10 шагов сквозь небо", "Происхождение жизни на Земле", появилась прекрасная возможность по-иному взглянуть на мироздание и почувствовать себя неотъемлемой частичкой всей Вселенной.

Примечательно, что в планетарии можно демонстрировать не только фильмы по астрономии, но и другим предметам, например, биологии, физике, химии, географии, истории. Но для этого должны быть специальные сферические фильмы, снятые при помощи соответствующих камер.

Анастасия Павленко.
Соб. корр. "Правды Востока".
Самаркандская область.

Коммерсанты покоряют космос

Как сообщает naked-science.ru обнародовано видео подготовки и запуска частной китайской коммерческой ракеты OS-X от компании "One Space".



Экспериментальный пуск провели с площадки в северо-восточной части Китая. Во время испытаний ракета, способная доставить полезный груз на орбиту на высоту 800 километров, поднялась на высоту 38 километров и преодолела 273.

Уже в конце этого года "One Space" намерена осуществить первый запуск орбитальной ракеты OS-M1, которая предназначена для малых спутников.

Напомним, в апреле 2018 года другой стартап из Поднебесной - "i-Space" - осуществил первый полет ракеты Hyperbola-1S. Поднявшись на высоту 108 километров, она совершила суборбитальный космический полет.

Всего в прошлом году Китай провел 18 пусков, 16 из которых завершились успешно. По общему числу запусков КНР находится на третьей позиции. На первом - США с 29. Россия с 19 запусками - на второй позиции.

Битва с маргарином

Врачи Всемирной организации здравоохранения (ВОЗ) начали кампанию против трансжиров, указано на сайте who.int.

ВОЗ представила план полного поэтапного отказа от производства ненасыщенных трансжиров уже к 2023 году. Амбициозный проект, обозначенный аббревиатурой REPLACE, обсуждался давно.

Еще в конце XIX века химики обнаружили, что ненасыщенные карбоновые кислоты из дешевых растительных масел можно превратить в твердый жир. Такие доступные продукты стали весьма широко использоваться в кулинарии: их добавляют в маргарин и майонез, разрыхлители теста и выпечку.

Между тем многочисленные исследования год за годом показывали опасность трансжиров для организма. По данным ВОЗ, безвредным можно назвать лишь совсем небольшое количество этих веществ. Существенные дозы вызывают воспалительные процессы и атеросклероз.

Звученный ВОЗ план REPLACE включает шесть шагов: анализ получения и применения синтетических трансжиров и возможностей для изменения политики их регулирования, стимуляцию замены более здоровыми альтернативами, законодательное закрепление ограничений на их использование, оценку и мониторинг содержания трансжиров по всей пищевой цепочке, информирование широкой публики о негативном влиянии этих веществ и введение законодательных ограничений.

За камень - миллионы

На швейцарском аукционе "Сотби" продан редкий голубой бриллиант Фарнезе, на протяжении 300 лет передававшийся от одного королевского дома Европы к другому, пишет interfax.com.



Предпродажная оценка составляла 3,6-5,2 млн долларов, в итоге камень ушел с молотка за 6,7 млн.

Драгоценность весом 6,16 карата родом с индийских алмазных приисков Голконда. Алмаз редкого оттенка был подарен на свадьбу итальянской принцессы Изабеллы Фарнезе, когда она стала женой короля Испании Филиппа V. Затем драгоценность передавалась по наследству и становилась собственностью королевских домов Франции, Италии и Австрии. В свое время камень украсил диадему королевы Франции Марии-Антуанетты.

Торги длились всего четыре минуты, покупатель предпочел сохранить анонимность. Подготовила Ксения Муравьева.

Реклама

В объявлении ГП Центра «Уазэронавигация» НАК «Узбекистон хаво йуллари», опубликованном в № 93 от 16 мая 2018 года «ГП Центр «Уазэронавигация» НАК «Узбекистон хаво йуллари» проводит открытые конкурсные торги по выбору проектной организации на разработку технического задания, ПТЭО (ПТЭР), ТЭО (ТЭР), проектно-сметной документации и расчета стартовой стоимости в текущих ценах по объекту «Строительство здания диспетчерского пункта (КДП) со смотровым помещением для наблюдения и управления воздушным движением» на территории ГУП международного аэропорта «Нукус» вместо фразы «Срок приема предложений до 25 июля 2018 года» следует читать «Срок приема предложений до 18 июня 2018 года».

15-412

В объявлении ГП Центра «Уазэронавигация» НАК «Узбекистон хаво йуллари», опубликованном в № 93 от 16 мая 2018 года «ГП Центр «Уазэронавигация» НАК «Узбекистон хаво йуллари» проводит открытые конкурсные торги по выбору проектной организации на разработку технического задания, ПТЭО (ПТЭР), ТЭО (ТЭР), проектно-сметной документации и расчета стартовой стоимости в текущих ценах по объекту «Капитальный ремонт и строительство новых зданий и сооружений на объекте «ПРЦ» ГП Центра «Уазэронавигация», находящемся по адресу: г. Ташкент, Сергелийский район, авиагородок вместо фразы «Срок приема предложений до 25 июля 2018 года» следует читать «Срок приема предложений до 18 июня 2018 года».

15-412

ВНИМАНИЮ ОРГАНИЗАЦИЙ И ПРЕДПРИЯТИЙ!

ЛУКОЙЛ
НЕФТЯНАЯ КОМПАНИЯ
Общество с ограниченной ответственностью «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани»
ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани»
объявляет конкурсные торги LUO/52/05-18/813
«Поставка ультрафильтрационных мембран»

В конкурсных торгах могут участвовать юридические лица, местные и зарубежные организации, имеющие опыт поставки аналогичных товаров или реализации подобных проектов, которым законодательством Республики Узбекистан либо законодательством страны их государственной регистрации не запрещено участвовать в конкурсных торгах и/или в осуществлении указанных работ в Республике Узбекистан.

Чтобы претендовать на получение контракта, участники должны иметь суммарный оборот участника в качестве поставщика фильтрационных материалов за последние три года (2015, 2016, 2017 гг.) в размере не менее 100 000 (сто тысяч) долларов США.

Полный комплект конкурсной документации (на русском языке) можно получить после подачи письменной заявки на участие в конкурсных торгах. Заявки на фирменном бланке за подписью руководителя принимаются до 8 июня 2018 года по адресу:

Республика Узбекистан, 100027, г. Ташкент, ул. Олмазор, 1А,
ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани»,
Телефон (+998 71) 140-40-40, Факс (+998 71) 140-40-41,
E-mail: uzbekistan@lukoil-international.com

Письменная заявка претендента должна содержать следующую информацию: полное наименование предприятия, почтовый адрес, телефон, факс, адрес электронной почты, Ф.И.О. и адрес электронной почты контактного лица.

Комплект документов будет выслан по e-mail без какой-либо ответственности за утерю или позднее прибытие.

Источник финансирования - за счет собственных средств ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани».

Конверты с конкурсными предложениями должны быть доставлены до 15.00 (время ташкентское) 10 июля 2018 года по адресу: Республика Узбекистан, 100027, г. Ташкент, ул. Олмазор, 1А.

Вскрытие конвертов с конкурсными предложениями состоится в 16.00 (время ташкентское) 10 июля 2018 года по адресу: Республика Узбекистан, 100027, г. Ташкент, ул. Олмазор, 1А в присутствии уполномоченных представителей участников, пожелавших принять в этом участие.

17-192

"Auto Gold Grant" МЧЖ

Тошкент шаҳар филиали очик аукцион савдосига таклиф этади!

Узбекистон Республикаси Вазирлар Маҳкамасининг 2009 йил 31 декабрдаги 343-сонли қарорига асосан Суғориладиган ерларнинг мелиоратив ҳолатини яхшилаш жамғармасини бошқариш Департаментининг 2018 йил 23 майдаги бюурманомасига мувофиқ Департаментга тегишли Тошкент шаҳар, Миробод тумани, Боровский автотураргоҳида сақланаётган куйидаги автотранспорт воситаси 2018 йил 25 июн куни соат 11.00 да ўтказиладиган аукцион савдосига қўйилмоқда: «Ласетти» р-ли, 2008 й.и/ч, оқ ранг, д/б 01/4099JA, т/н, б.б 25340000 сум. Мақзур автотранспорт воситаси билан сотувчи вақили иштирокида бевосита жойига чиқиб танишиш мумкин. Агарда ушбу аукцион савдосида сотилмаган тақдирда тақрорий савдоси 2018 йил 10 ва 25 июл кунлари бўлиб ўтади. Савдо голибига 10 иш куни ичيدا сотувчи билан олди-сотиди шартномаси тузиш мажбурияти юклатилади.

Талабгорлардан аризалар расмий иш кунлари соат 10.00дан 16.00гача (соат 13.00-14.00гача тушги) қабул қилинади. Аризаларни қабул қилиш бир кун олдин соат 16.00да тўхтатилади. Талабгорлардан савдода иштирок этиш учун куйидаги ҳужжатлар тақдим этилиши сўралади: савдо ташкилотчиси билан тузиладиган "закалат тўғрисидаги келишув"га асосан закалат пули тўланганлиги тўғрисида тўлов ҳужжат нусхаси, ариза, вақиллар учун ишончнома. Мулк бошланғич баҳосининг 30 фоизидан кам бўлмаган миқдорда закалат пулини ва қўшимча кўрсатилган хизматлар учун энг кам ойлик иш хақининг 2 баробари миқдорда тўлов "Auto Gold Grant" МЧЖнинг Тошкент шаҳар филиалига АИТБ «Ипак йўли» Миробод филиалидаги 2020 8000 2004 2284 9001 ҳисоб рақамига МФО 01101, ИНН 303136943 тўлаш шарт.

Аризаларни қабул қилиш ва савдонини ўтказиш манзили: Тошкент шаҳар, Олмазор тумани, Беруний 2 Б. Телефон (+998 71) 232-02-96. Гувоҳнома № 05791

16-356

ООО «ALOQA-PRO», зарегистрированное отделом государственной регистрации субъектов предпринимательства хокимията Мирабадского района г. Ташкента (реестровый № 347/8 от 24 октября 1994 года), расположено по адресу: г. Ташкент, Мирабадский район, ул. Истикбол, 16 (ИНН 200516127), **ликвидируется** (на основании протокола собрания учредителей № 05/18 от 22 мая 2018 года). Претензии принимаются в течение двух месяцев со дня опубликования объявления по телефонам: (+998 71) 233-24-49, (+998 90) 970-80-87.

18-128

ПРАВДА ВОСТОКА
Главный редактор С. М. Дониёров

Социально-экономическая и общественно-политическая газета
Учредитель - Кабинет Министров Республики Узбекистан
Бухара (0365) 223-14-00
Гулистан (0597) 258-90-45
Карши (0590) 722-55-45
Навои (0590) 665-67-73

НАШ АДРЕС:
100029, Ташкент, ГСП,
ул. Матбуотчилар, 32.
Отдел писем: тел. 233-05-18,
факс 233-56-33.
Адрес в интернете: www.pv.uz
E-mail: pvinfo@bk.ru
ISSN 2010-6963
97720106963009

Редакция рукописи не рецензирует и не возвращает.
За доставку газеты ответственность несет организация, оформившая подписку.
Ответственность за качество печати газеты несет ИПАК «Шарк».
Телефон типографии (0-371) 233-11-07.
РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ:
Отдел рекламы "Правды Востока", комн. 444.
Тел.: (371) 233-57-15, 233-70-98 (тел./факс), вн. 53-13

Газета зарегистрирована в Агентстве по печати и информации Республики Узбекистан.
Рег. № 0005 от 17.09.2009 г.
Способ печати - офсетный, формат А-2, объем 2 п.л.
Выходит пять раз в неделю, кроме воскресенья и понедельника.
Цена договорная.
Дежурный редактор - Р. Исламов
Корректор - Р. Шаврикова
Дежурный - Ю. Мороз
Дизайн и верстка - Х. Алиев